

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘΜΟ 3^ο/9-6-2017 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

4/2017

ΘΕΜΑ

Κατάργηση και απομάκρυνση συντριβανίου

Στην Αγία Παρασκευή, στο γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας συνήλθε σήμερα, την 9η του μηνός Ιουνίου του έτους 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:00 μ.μ., το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την αρ.πρωτ:18520/οικ/2-6-2017 έγγραφη Πρόσκληση της Προέδρου του , η οποία επιδόθηκε σε κάθε Τοπικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 παρ. 2 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α 87/7-6-2010) και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η κ.Πρόεδρος που συγκάλεσε σε συνεδρίαση, διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντες και απόντες οι κατωτέρω:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. ΤΣΙΟΥΒΑΚΑ-ΤΖΙΩΛΑ ΜΑΡΙΑ
2. ΤΑΟΥΣΙΑΝΗ-ΠΟΛΥΖΩΝΗ ΜΑΡΙΑ
3. ΔΗΜΟΥ ΘΕΟΦΑΝΩ
4. ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
5. ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΟΥΔΕΙΣ

Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης, παραβρέθηκε η ορισθείσα Δημοτική υπάλληλος του Δήμου Θέρμης , Σαραφιανού Ειρήνη.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών, με παρόντα μέλη πέντε (5) μέλη από σύνολο πέντε (5) μελών, η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, έλαβε το λόγο και εισηγούμενη το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε ότι στην κεντρική πλατεία της Δημοτικής

Κοινότητας Αγίας Παρασκευής υπάρχει ένα συντριβάνι το οποίο σήμερα δεν λειτουργεί. Στο αναφερόμενο συντριβάνι υπάρχουν φθαρμένα και σκουριασμένα καλώδια, τα οποία θέτουν σε κίνδυνο μικρά παιδιά που είναι θαμώνες της πλατείας, στην οποία παίζουν καθημερινά λόγω έλλειψης παιδικής χαράς, με μεγάλο κίνδυνο πρόκλησης ατυχήματος.Επίσης τόνισε ότι και όταν το συντριβάνι είναι σε λειτουργία δημιουργεί προβλήματα στου θαμώνες της πλατείας που κυρίως είναι μικρά παιδιά και άτομα τρίτης ηλικίας, καθώς όταν φυσάει βρέχονται από βρώμικο νερό. Επίσης συχνά υπερχειλίζει για μέρες και τα λιμνάζοντα νερά καθίστανται επικίνδυνα για πεζούς και οδηγούς.Δεν συντηρείται σωστά, διότι δεν εμπλουτίζεται με το απαραίτητο αντιχλώριο και το νερό εντός δύο ημερών πρασινίζει και έλκει σμήνος κουνουπιών.Επίσης όλα

τα αδέσποτα σκυλιά μαζεύονται περιμετρικά αυτού και δημιουργούν εστία μόλυνσης. Σύμφωνα με το υπ.αρ. πρωτ. 17884/30-5-2017 έγγραφο Διεύθυνσης Τεχνικών υπηρεσιών, το οποίο έθεσε υπόψη των μελών του Τ.Σ., η συντήρηση και η αποκατάσταση του συντριβανίου θα συμπεριληφθεί σε έργο συντήρησης Συντριβανιών Δήμου Θέρμης που βρίσκεται στη φάση δημοπράτησης. Η πρόεδρος είπε ότι είτε λειτουργεί είτε δεν λειτουργεί το συντριβάνι θέτει σε κίνδυνο τους παρευρισκόμενους στη πλατεία, για αυτό και εισηγήθηκε την κατάργηση και απομάκρυνση του και στρώσιμο του χώρου που καταλαμβάνει σήμερα αυτό με πλάκες πεζοδρομίου.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Τα μέλη μετά από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της Προέδρου ψηφίζουν ως εξής:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ

την κατάργηση και απομάκρυνση του συντριβανίου Δ.Κ. Αγίας Παρασκευής και στρώσιμο του χώρου που καταλαμβάνει σήμερα αυτό με πλάκες πεζοδρομίου.

Η παρούσα κοινοποιείται στη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών προκειμένου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την απομάκρυνση του συντριβανιού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 4/2017.

Έτσι συντάχθηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ακριβές Απόσπασμα

ΤΑ ΜΕΛΗ

Η Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής

Τσιουβάκα-Τζιώλα Μαρία